Xyypnac uaac

JlepBenXxuH wyramtai 4sBTPUIAH X3BT33 N, BOCOO M HAr X WMPX3r O6PBONXUH HY OTal Xyynac
Laac 6aiB. OH3 LaacaH 093P aXHWIA MepeHa K Wupxar HaTypan toor 1,2, ...k, 1,2, .., K,... rax
M3T33P MBPUIAH TOrcren xypTan bnyHa.

HapaaruinH mepeHp 2, ..., k, 1,2, ..., K,...,
k-p mepeHao k, 1,2, ...k, 1,2, ..., K,...
k+1-p MepeHa Har 1,2, ..., k, 1,2, ..., K rax MaTa3p BMuMX LaacbIr 4y YPras.

Xwuwas Hb n=4, m=8, k =3 yen napaax bangnaap oY YPraHa.
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Jaanrasap: 9H3 LaacaH A33p C TOO X34HI3H yaaa 61uyunr LCIHWMIAT TOO.

Opont: Har mepa Har Too Hanxaap n, m, k (1< n, m, k <109), ¢ (1 < ¢ <k) TOOHyyA erHe.
CapanT:c TooHbl ToO 60510Xx 1 HaTypan Too b6aiHa.
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